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3. /BAC = 55° Wi 9T AB = 5 I} 31k AC = 4
I 21 C A AB & IHIAR dUT B T AC P IHIR Wi

SN D W A €1 BD dT CD &I ATd|
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Exercise 11 B

1. U BT ABC §-13 {19 AB = 6 IHl, BC = 7
Y TAT CA = 5.5 ]|

Oaﬁ@ﬁrwaﬁ
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3. AABC 91 f3/9H AB = .5 IHI, BC = 5 IHT T

CA =6 I A MY I BC R o Wid|
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4. AABC 913 {5198 AB = 3 I, BC = 4 IHI a7

CA = 5 IHI| /B &I 9HfgUIGId &Y |
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5. APQR 9°1F {398 PQ = QR = 4 JH] dT PR =

6 Al £Q AT /R &I HIY|
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6. AABC &I 39T &9, IfE AB = 2.5 I, BC = 6

I @91 AC = 6.5 IHI &1 /B &I AT
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7. AABC &1 3941 &, 3idfds AB = 5 I, BC = 6

I 31 AC = 7 It fean @1
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8. APQR oI o1 &, Ggd PQ = 4 I,
QR = 3.5 9 3{R PR = 4 3 g1 I8 fo5d UsR

BT YT & ?
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9. AXYZ & 9O Hifae,  GEH

XY =4.5em,YZ = 5em 3R ZX = 6¢m gl

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_fQhP3PV9kCEJ
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10. 5.5 JHT T Tct Ueb FHeTg YT BT 39T B3|
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1. U6 BYYst ABC 9 fayd BC = 5 I,

/B = 60° dT AB = 4.5 9Ht| AC &I AU
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12. AABC &913 f3 998 /B = 120° , AB = BC =

3.5 IHIl /B dA1 /C &I 1Y
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13. APQR 13 ol H ZQ = 90° YT PQ = OR

= 4 JHT|
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14. APQR 918 a8 £Q = 45°, PQ = 4.4

I, OR = 5.6 11 oY P A QR W &1 Wid|
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16. AABC 63} AT P,

4
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/CAB = 60°, /B 34t fen gl
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17.T% APQR &1 391 &9, 519 fear € 7 PQ = 3

I, OR = 5.5 A 3R L PQR = 60° &l
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18. AABC &I 3941 & Ifg BC = 7.5 ¥HI, AC = 5

I IR mLC = 60°
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https://dl.doubtnut.com/l/_M3X2XjgO54vY
https://dl.doubtnut.com/l/_HTk170lO42ut

19. ADEF & 3991 ifslv dife

DE = 5¢m, DF = 3cm 3R mZEDF = 90°

all
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20. Teb HHfgETg BT &6l 39T HIfST St I
A Y11 Pl eS8 6.5 cm &l HR 37 o<l BT BIvT

110° &I &l
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21. AABC 9913 399" BC = 5.6 911, /B = 30°

agr Z/C = 75° | MY A ¥ BC R oI d Wi
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22. APQR s 398 ZQ = 60°, /P = 45°

d2T QR = 4.5 34|

O A&
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23. AABC & 39" BC = 5 I,

/B ="70°,/C = 44°, / A & AT
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24. AABC §°1& 5/ 93 BC = 5.6 I, /B = 30°

da2qr /C = 75° | MY AQ BC R od W]
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25. APQR &I 3941 Hifsd |, IfG PQ=5cm, m
/PQR = 105° 3R m ZQRP = 40° & gl
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26 AXYZ & a1 Sifse, oo
XY = 6ecm, m/ZXY = 30° AR

m/XYZ = 100° g
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https://dl.doubtnut.com/l/_TB49GEGOH4P3
https://dl.doubtnut.com/l/_0Bjl0N8VpNjD
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27. AABC B 3T HIfard ,3dm LA = 60°, m

/B = 30° 3% AB=5.8cm fear g1
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28. 51 HIfST .

ADEF & 3991 % 9&d & a1 98 , 3§
EF = 7.2em, mZE = 110° 3R mZF = 80°
gl

3194 3R &I gfS Hifr|
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https://dl.doubtnut.com/l/_tLMJuXGgs0TT
https://dl.doubtnut.com/l/_LOqGf1KvZzl5

29, U FHPIV 3T ST SRIPBT HUl 5 THT dAT
TP IR YT Pl s 4 T &1 AR T Y A |
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30. ABC Uch IH®IUT YT 991 fovqd £C' = 90°,

B0l AB = 7 HHI, 91T AC = 3 IHl| oY C & I [g

YT R & i

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_aa6x2Anm1g4s
https://dl.doubtnut.com/l/_ED76EWmZXjAP

31. Uch IHDIUT YT I foH ol &l e 4

AT 3R IR YT DY oTraITS 2.5 AHT &1 BT & AW
Sl BIuTl &l A
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32. ABC s a1 9 ol Hars 5 I &,
/B =60° dd1 /C = 45° I &R BC &H

TS e ferd |

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_DYbwjm8YRtem
https://dl.doubtnut.com/l/_wbpAQA1Rehj9
https://dl.doubtnut.com/l/_d1xtqaguVtWl

33. 8.6 UHI TGl Udh YERGUS Wid| SHDI HUI

A U HHABIUT FAfgaTg FYsl SR IHbI0
ofiY I ol IR g Wi dUT 39 AT ford|
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https://dl.doubtnut.com/l/_d1xtqaguVtWl
https://dl.doubtnut.com/l/_JbgQiq8hRpEV

35. JABINT APQR & AT B, 8l

m/Q = 90°, QR = 8 IHY 37X PR = 10 I &1
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36. U WHfgaTg JHGBIVT YT ABC Pl =T &,

SRl m/ACB = 90° ¢ 3R AC = 6 3} g1
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https://dl.doubtnut.com/l/_b17Hn9qQaPiK
https://dl.doubtnut.com/l/_439C5wpyHZW7

37. ALM N 39T HIfS0, f3Twh1 HIoT M THBI0T
g, e e LN = 5em3R MN = 3cm.
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38. 1 $& AN fob Y13l 3R PN & A fou
MU &1 S8 A 3TH! g B fFb! I94T A8l H

ST Tbdl & a1 g oft garv fo6 39 g1 74T =


https://dl.doubtnut.com/l/_BpFzJLhgBdjW
https://dl.doubtnut.com/l/_pRTfSJJeCFJd
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g T gu W
(i) AABC ZA =85° £B=115°, AB=5dd
(i) AABC LA =T0°, 4B = 50°, AC =3 94t
(iii), AABC BC=2%d, AB=4%ft, AC=2%
(iv) APQR £Q=130° ZR = 60°, QR = 4-7 gt
(v) APQR PQ=35¥@t, QR=4@f, PR=3-5%
(vi) ADEF DE=45ddt, EF=55%#, DF=4dh
(vii) AXYZ XY=33®, YZ=4¥R, XZ=5ut
(viii) ALMN ZL = 60°, ZN=120°, LM=5%f

O @i s
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